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Zuzana:
Co délam Spatné? Nékolikrat jsem si to na kalkulaéce prepocitavala, vidyc-
ky mi vysel stejny vysledek. Ale to nemUze byt preci spravné.

Ukol: Vypoctéte plochu stfechy malé zahradni chatky

a=b=4m ; a=30°.

Moje feseni:
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To ale nemUze byt prece spravné, vidyt a:-b =4-4 = 16 m? a plocha stre-
chy nemUZe byt vic nezZ 6 krat vétsi. Kde délam chybu?

JaJ:
Zuzano,
predevsim vds chci pochvdlit za to, Ze u reseni prikladu premyslite a uvé-
domila jste si, Ze vysledek nemuzZe byt sprdvny. To spousta studentt bohu-
Zel nedéld a za vysledek klidné prohldsi i uplny nesmysl, ktery jim prosté
vysel.

Moznd, Ze jste si uZz mohla vS§imnout drobné nepresnosti v pribéhu vypo-
Ctu. Kosinus uhlu 30° vam vysel prilis maly cos30° = \/2_5 ~ 0,866 . Duvodem
bude pravdépodobné na kalkulacce spatné nastaveny pfiznak, Ze pracujete
se stupni a ne s radidny v mire obloukové. Zkuste nastavit na vasi kalkulac-
ce priznak ‘DEG’ a znovu vsSe prepocitat. Je to Casty zdroj chyb a zdhad,

kterych se casto (nejen) studenti dopoustéji.




